



# HELSINGØR SKI- OG ORIENTERINGSKLUB

Medlem af Dansk Orienteringsforbund – Dansk Skiforbund – Dansk Triathlonforbund – Dansk Atletikforbund

Referat fra bestyrelsesmøde den 1. juni 2023 i klubgården.

Deltagere: Kenneth, Michael, Ole, Jakob, Jacob, Birgitte K., Peter.

1. Valg af referent
2. Opfølgning fra sidste møde
  - Sauna: Jacob følger op ifht. kommunen.
  - Wifi: Vi skal have tilladelse fra kommunens it-afdeling til at føre fibre frem tli klubgården og sætte router op i klubgården. Ole rykker kommunen for svar.
  - Nye borde er ankommet.
  - Vedr. arrangement i efteråret (pt. 20. september). Vi drømmer om at snakke fremtid og udvikling med hjælp fra DGI. Det er tanken at vi forinden har lavet undersøgelse ved hjælp fra DGI. Kenneth drøfter proces og tidsplan med Troels fra DGI.
  - Vedrørende aktiviteter som begivenheder på facebook. Michael gør det for løbeafdelingen. Birgitte fixer det for O-afdelingen.
  - Husk at stimulere til at der bliver lavet opslag fra træninger – både mandag, og lørdag – mænd og kvinder.
3. Nyt fra formanden
  - henvendelse fra Rolf vedr. Kronborgstafetten 2024. Ønsker vi at være med til planlægningen af løbet i 2024 (uden Rolf)? Vi anerkender det store arbejde som Rolf har lagt i opgaven i år. Vi overvejer deltagelse i det kommende år i forhold til det strategiske arbejde sammen med DGI og medlemmernes frivillighedsengagement. Ole giver Rolf en tilbagemelding.
4. Aktuelt fra kassereren: Intet nyt.
5. Aktuelt fra øvrige bestyrelsesmedlemmer
6. Aktuelt fra hovedområderne
  - Løb: der deltager et hold i Kronborgstafetten.
  - Orientering: Vi ser frem til tre skåninger og en dansk den 17. juni i Hellebæk.
  - Cykling:
7. Ofelialøbet: tirsdag den 15. august 2023.
  - Peter undersøger muligheden for sponsorgaver
  - Michael laver begivenhed på facebook.
  - Vi laver detailplanlægning på næste møde.
8. HSOKs fremtid på den lange bane.
  - Vi har holdt møde med Troels fra DGI som har givet inspiration til bestyrelsen. Kenneth skriver noter fra mødet og aftaler videre skridt med ham. Bestyrelsen følger op.
9. Næste møde: tirsdag den 6. juni. Temamøde om opfølgning på møde med DGI.